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Aos treze dias do mês de novembro do ano de dois mil e catorze, às dezenove horas, 

no Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento Senador Dirceu Cardoso, 

localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 340, neste Município foi realizada mais 

uma reunião ordinária da Câmara Municipal de Miracema, a de número cento e trinta e 

quatro, da atual legislatura, com a presença dos Vereadores Hugo Fernandes, 

brasileiro, solteiro, residente e domiciliado à Rua Santa Luzia s/nº, Bairro Centro, 

Miracema-RJ; Gilson Teixeira Sales, brasileiro, casado, residente e domiciliado à 

Rua Melchíades Picanço, nº 677, Bairro Hospital, Miracema-RJ; Genessi Rodrigues 

da Silva, brasileiro, casado, residente e domiciliado à Avenida Eiras, nº 997, Bairro 

Rodagem, Miracema-RJ; Maria José Marques Barros Andrade, brasileira, casada, 

residente e domiciliada à Avenida Eiras, s/nº - esquina com a Rua Eduardo Silva, 

Bairro Pontilhão do Rosa, Miracema-RJ; Carlos Armando de Azevedo, brasileiro, 

separado, residente e domiciliado à Rua Vereador José Pereira Neto, nº 60, Bairro 

Santa Tereza, Miracema-RJ; Carlos Magno da Silva Peres, brasileiro, solteiro, 

residente e domiciliado à Rua Capitão Sena, nº 429, Bairro Santa Tereza, Miracema-

RJ; Gutemberg Medeiros Damasceno, brasileiro, casado, residente e domiciliado à 

Praça Dona Ermelinda, nº 18, Bairro Centro, Miracema-RJ; João Siqueira 

Magalhães, brasileiro, casado, residente e domiciliado à Rua Santo Antônio, nº 237, 

Bairro Centro, Miracema-RJ e; Paulo Sérgio de Azevedo, brasileiro, casado, 

residente e domiciliado à Rua Dr. Edison Monteiro de Barros, nº 179, Bairro Santa 

Tereza, Miracema-RJ; sob a presidência do primeiro. Após constatar a existência de 

número legal, o Sr. Presidente Vereador Hugo Fernandes, solicitou ao Vereador 

Gilson Teixeira Sales, 1º Secretário da Mesa Diretora, que fizesse a chamada dos 

Vereadores presentes. Foram registradas as ausências dos Vereadores Fabrício de 

Sá Xavier e Maurício Sant’Ana Soares. Justificadas. Em seguida o Sr. Presidente 

solicitou ao Vereador Carlos Armando de Azevedo, que fizesse a leitura do seguinte 

texto bíblico: Mateus, Capítulo 08, Versículos de 01 à 04. Prosseguindo o Sr. 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Diretora que fizesse a leitura da 

seguinte correspondência: 01) Telegramas NºRef: 004276/MS/SE/FNS, 

004277/MS/SE/FNS, 004278/MS/SE/FNS, 035927/MS/SE/FNS, 067637/MS/SE/FNS, 

067640/MS/SE/FNS, 067636/MS/SE/FNS, 067639/MS/SE/FNS, 020127/MS/SE/FNS, 

020126/MS/SE/FNS, 067638/MS/SE/FNS, 083405/MS/SE/FNS, 083402/MS/SE/FNS, 
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083407/MS/SE/FNS, 083406/MS/SE/FNS, 083404/MS/SE/FNS, 083407/MS/SE/FNS, 

083401/MS/SE/FNS do Fundo Nacional de Saúde; 02) Projeto de Lei que Obriga as 

Escolas Municipais a fixarem placas com Índice de Desenvolvimento da Educação 

Básica (IDEB) em suas entradas. Autoria: Vereador Hugo Fernandes; 03) Projeto de 

Lei que Cria o Programa de Teste Vocacional para os alunos das Escolas Públicas 

Municipais e dá outras providências. Autoria: Vereador Hugo Fernandes; 04) Projeto 

de Lei que Dispõe sobre a distribuição gratuita e domiciliar de medicamentos e 

materiais necessários à sua aplicação para pacientes, previamente cadastrados na 

Secretaria Municipal de Saúde. Autoria: Vereador Hugo Fernandes; 05) Seis Emendas 

ao Projeto de Lei sobre o Orçamento de autoria do Vereador Hugo Fernandes; 06) 

Ofício Presidência/Jurídico nº 091/2014 da Caixa de Assistência, Previdência e 

Pensões dos Servidores Públicos Municipais de Miracema-RJ; 07) Ofício 

Presidência/Jurídico nº 090/2014 da Caixa de Assistência, Previdência e Pensões dos 

Servidores Públicos Municipais de Miracema-RJ; 08) Ofício nº 178/2014 da Secretaria 

Municipal de Defesa Civil e Segurança Pública respondendo ofício nº 0685/2014. Os 

Vereadores Hugo Fernandes e Paulo Sérgio de Azevedo solicitaram cópia deste 

ofício; 08) Convite para a Posse do Governador do Estado do Rio de Janeiro; 09) 

Balancete da Câmara Municipal de Miracema referente ao mês de Outubro de 2014. A 

seguir o Sr. Presidente passou ao tempo destinado a Requerimentos e Indicações. 

Foram apresentados os seguintes: 01) Vereador Gutemberg Medeiros Damasceno - 

Ao Sr. Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que sejam tomadas as devidas 

providências em relação a carta encaminhada pela Sra. Martha Ferreira Neiva, relação 

ao grave problema na barreira de terra oriunda do lote que existe aos fundos da 

residência localizada na Avenida Pedro Gonçalves, nº 495, tendo em vista que a 

referida barreira vem causando transtornos podendo desmoronar no próximo período 

chuvoso gerando danos materiais e risco de vida. Deferido. 02) Vereador Paulo Sérgio 

de Azevedo - Ao Presidente da CAPPS/CAMEDS - Solicitação no sentido de que 

encaminhada a esta Casa Legislativa as seguintes informações: a) quantidade de 

conveniados titulares que fazem parte da CAMEDS; b) quantidade de conveniados 

dependentes, esclarecendo qual a forma de pagamento dos dependentes, se é feito 

por desconto ou pagamento diretamente; c) o valor do saldo em conta referente aos 

dependentes da CAMEDS; d) se existe algum processo sobre aposentadoria em 
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andamento na referida Autarquia e, em caso positivo, que seja informado a data em 

que o processo foi iniciado e se ele foi deferido ou não. Aprovado. 03) Vereador João 

Siqueira Magalhães - Ao Ministério do Trabalho (Seção do Rio de Janeiro) - 

Solicitação no sentido de que seja encaminhada a esta Casa Legislativa uma relação 

de cursos de especialização e/ou aperfeiçoamento profissional que podem ser 

oferecidos, através da Fundação de Apoio ao Trabalhador (FAT), ao Município de 

Miracema. Aprovado. 04) Vereador Genessi Rodrigues da Silva - À Ministra do Meio 

Ambiente, Sra. Izabella Teixeira - Considerando que no Município de Miracema existe 

um grande número de animais abandonados entre eles gatos, cachorros, etc.; 

Considerando que cabe ao Poder Público o acolhimento desta população de animais 

abandonados; Encaminho solicitação no sentido de que o Ministério do Meio 

Ambiente, em parceria com a Prefeitura Municipal de Miracema, envide esforços a fim 

de que seja criada uma instituição de abrigo para estes animais, onde eles poderão 

ser tratados, oferendo castração a atendimento veterinário. Aprovado. 05) Vereador 

Genessi Rodrigues da Silva - Ao Sr. Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que 

envide esforços a fim de que o Município ceda os bloquetos que estão sendo retirados 

da Praça do Distrito de Paraíso do Tobias, no local onde está sendo construída a 

Academia da Saúde, com o objetivo de que seja realizado um calçamento na entrada 

do cemitério do referido Distrito. Deferido. 06) Vereador Hugo Fernandes - Ao 

Presidente da CAPPS/CAMEDS - Solicitação no sentido de que seja encaminhada a 

esta Casa Legislativa cópia de todos os Processos, inteiro teor, de todos os 

funcionários concursados e não concursados da CAPPS que receberam progressões, 

isonomias, consequentes pagamentos retroativos e licenças prêmio. 07) Vereador 

Hugo Fernandes - Ao Secretário Municipal de Defesa Civil e Segurança Pública - 

Solicitação no sentido de que seja realizada a demarcação de 02 (duas) vagas para o 

estacionamento na Rua transversal, próxima a APAE de Miracema, que dá acesso ao 

espaço de festas D’Martinos, tendo em vista que muitos usuários da referida entidade 

são transportados diariamente por uma Van. Dessa forma estaremos preservando a 

segurança de todos e respeitando os direitos. A seguir o Sr. Presidente passou o 

tempo destinado à Tribuna Livre. Inscrito o Sr. Marco Moura para falar sobre o Bairro 

Hospital. Com a palavra, o Sr. Marco Moura, após cumprimentar todos os presentes, 

disse que sempre lutou para que fosse realizada a construção de uma área de lazer 
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no Bairro Hospital, sendo que já até existiu uma verba destinada para construir uma 

área de lazer naquele Bairro e a obra não foi concretizada, esperando que no futuro 

ela seja realizada. O Vereador Hugo Fernandes esclareceu que o Orçamento é virtual 

e em algumas situações o Prefeito acaba tendo de remanejar verbas, entretanto não é 

difícil conseguir recursos para o Município, sendo que é necessário um planejamento a 

longo prazo para que as obras sejam concluídas. O Sr. Marco Moura disse que o 

Bairro Hospital sempre precisou de uma área de lazer para os moradores. O Vereador 

Gutemberg Medeiros Damasceno esclareceu que em seu último ano de governo foram 

contratados dois arquitetos para fazerem os Projetos da Praça do Bairro Hospital, do 

Vale do Cedro, de Areias e de Paraíso, sendo que os quatro projetos foram feitos e 

pagos, porém apenas um deles foi concluído, a construção na praça no Vale do 

Cedro. Destacou que os Projetos ainda devem existir e que provavelmente os Srs. 

Alecsandro e André possuem as respectivas cópias. O Sr. Marco Moura esclareceu 

que também não entendeu a não concretização da praça no Bairro Hospital, mas 

deseja que ela seja construída no futuro. O Vereador Hugo Fernandes esclareceu que 

o primeiro passo é a aquisição de um terreno pela Prefeitura. O Vereador Gutemberg 

Medeiros Damasceno acredita que o Hospital não colocará nenhuma objeção a 

transferência do terreno localizado próximo ao seu prédio, pois embelezará o local e 

trará diversos benefícios para o bairro. O Sr. Marco Moura agradeceu ao Prefeito 

Municipal pela limpeza que está sendo realizada no laço seco, pois este era um 

grande problema enfrentado pelos moradores. O Vereador João Siqueira Magalhães 

solicitou um Requerimento ao Sr. Prefeito Municipal, esclarecendo que o terreno 

localizado próximo da estrada que vai para Palma pertence ao DER e poderia ser 

aproveitado para a construção de um campo de futebol, academia ao ar livre e até 

mesmo a instalação de um quiosque, sendo que o gasto no loca seria pequeno. 

Deferido. Por fim, o Vereador Hugo Fernandes agradeceu as palavras do Sr. Marco 

Moura. A seguir o Sr. Presidente passou o tempo destinado à Tribuna Livre. Inscrito o 

Sr. Saulo Dutra para falar sobre o Meio Ambiente. Com a palavra, o Sr. Saulo Dutra, 

após cumprimentar todos os presentes, disse que possui uma documentação sobre a 

Região Sudeste em relação ao recebimento de verbas sobre o Meio Ambiente, sendo 

que perguntou na Prefeitura quanto seria gasto na preservação de nascente e lhe 

disseram que nada seria gasto. Acrescentou que não adianta investir em saneamento 
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básico e não cuidar das nascentes presentes no Município, pois esta é uma questão 

de sobrevivência. Informou que existem estudos dando conta de que a Região 

Sudeste poderá ser transformada em deserto com o passar dos tempos, pois a 

umidade da Mata Atlântica e da Floresta Amazônica está acabando devido ao 

desmatamento. Destacou que ficou muito chateado com o grande investimento no 

saneamento básico e o esquecimento dos serviços ambientais. Por fim, disse que a 

Prefeitura continua cometendo crimes contra o meio ambiente, sendo que o ICMS 

verde não pode ser 100% destinado para o recolhimento de lixo, por isso os 

produtores rurais estão até com vontade mover uma ação pública contra a Prefeitura. 

O Vereador João Siqueira Magalhães esclareceu que na Lei Orgânica do Município 

possui um dispositivo sobre a recuperação da mata atlântica. O Sr. Saulo Dutra disse 

que as informações não chegam para a população, sendo que inclusive, em São 

Paulo, o governo escondeu que estava faltando água. Dessa maneira, acredita que 

seria interessante a realização de uma audiência pública para informar a população 

sobre a situação. O Vereador Hugo Fernandes esclareceu que no próximo dia 19 a 

Empresa responsável pelas obras de saneamento básico explicará todos os pontos da 

obra para a população. O Sr. Saulo Dutra disse que este assunto é muito sério, 

acrescentando que existem pessoas que não plantam por não saber o que plantar, 

assim é preciso o governo fornecer as informações necessárias aos produtores. 

Esclareceu que as pessoas acabam não preservando as nascentes de maneira 

gratuita e que entende que estes projetos são para o futuro, voltando a destacar que a 

nossa região está sofrendo muito a desertificação. Concluindo, disse que existia uma 

Projeto da época que o Vereador Gutemberg Medeiros Damasceno era Prefeito sobre 

a construção de uma represa que seria muito importante para o Município de 

Miracema. Informou que Vereador Gutemberg fez coisas importantes para o Município 

em questões ambientais e algumas pessoas não entenderam, sendo que se o Parque 

Ecológico não tivesse sido criado, provavelmente o local poderia se transformar em 

uma favela. O Vereador Gutemberg Medeiros Damasceno sugeriu que todos os onze 

Vereadores pudessem marcar uma audiência com o Governador para solicitar a 

construção da represa pelo Governo do Estado, uma vez que a referida obra não irá 

trazer nenhum prejuízo para o Município. O Vereador Hugo Fernandes esclareceu que 

que no ano que vem é um ótimo momento para os Vereadores solicitarem estas 
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questões, pois é o início do novo governo. Por fim, agradeceu a presença e as 

palavras do Sr. Saulo Dutra. A seguir o Sr. Presidente passou à Ordem do Dia. Foram 

apresentados 03 (três) Projetos de Lei: 01) Projeto de Lei que Dispõe sobre as 

Atribuições do Departamento de Investigação Correicional, Altera a Lei nº 813/99, bem 

como a Lei Complementar nº 796/99 e dá outras providências. Autoria: Sr. Prefeito 

Municipal. Em primeira votação o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. 02) 

Projeto de Lei que Institui o Dia Municipal de Conscientização da Violência contra os 

idosos no Município de Miracema e dá outras providencias. Autoria: Vereador Hugo 

Fernandes. Em primeira e única votação o Projeto de Lei foi aprovado por 

unanimidade dando origem a Lei nº 1.557, de 13 de novembro de 2014. A Câmara 

Municipal de Miracema, aprova e eu Prefeito Municipal sanciono a seguinte Lei: Art. 

1º- Fica instituído o Dia Municipal de Conscientização da Violência contra os idosos, a 

ser celebrado no dia 15 de junho. Art. 2º- Fica o Poder Executivo autorizado a 

estimular e promover campanhas de conscientização social acerca das diversas 

formas de violência praticadas contra pessoas idosas. Art. 3º- Esta Lei entrará em 

vigor na data de sua publicação. 03) Projeto de Lei que Institui a Semana da 

Reciclagem no âmbito do Município de Miracema. Autoria: Vereador Hugo Fernandes. 

Em primeira e única votação o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade dando 

origem a Lei nº 1.558, de 13 de novembro de 2014. A Câmara Municipal de Miracema, 

aprova e eu Prefeito Municipal sanciono a seguinte Lei: Art. 1º- Fica instituída a 

"Semana da Reciclagem" no calendário do Município de Miracema, a iniciar sua 

comemoração no dia 05 de junho, Dia Nacional da reciclagem. Art. 2º- Na semana da 

reciclagem o Município fica autorizado a promover palestras e seminários sobre a 

importância da Reciclagem para nossa cidade e para o Meio Ambiente. Art. 3º- Esta 

Lei entrará em vigor na data de sua publicação. A seguir o Sr. Presidente passou o 

tempo destinado à Explicações Pessoais. O Vereador Gutemberg Medeiros 

Damasceno disse que no parque ecológico possuía todo o material necessário para 

utilização em aulas. O Vereador João Siqueira Magalhães disse que os Vereadores 

são sonhadores e desejam o melhor para o Município, destacando que até mesmo o 

Governo Federal está com uma dívida muito grande. O Vereador Carlos Armando de 

Azevedo esclareceu que vai conversar com o Secretário Municipal de Obras sobre os 

dois Projetos de Lei em relação à alienação de bens que pediu vista. O Vereador 
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Paulo Sérgio de Azevedo esclareceu que o objetivo de Município é legalizar a atual 

situação dos proprietários dos terrenos citados, sendo que a situação está irregular. O 

Vereador Hugo Fernandes convidou todos os Vereadores para participarem do 

programa no rádio amanhã. Agradecendo a presença de todos o Sr. Presidente 

encerrou a reunião, os convidando para a próxima a ser realizada no dia 17/11/2014, 

às 19 horas. Nada mais havendo eu, Roger Rabello Frazão Corrêa, Agente 

Administrativo da Câmara Municipal de Miracema, para constar, lavrei a presente ata 

que vai assinada pelos Senhores Vereadores presentes. Sala das Sessões, 17 de 

novembro de 2014. 
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